

蛻變成長、卓越頂尖

2011年 校友總會黃壽雄理事長 給畢業同學的祝福



親愛的學弟妹們：大家早！

今天與在座所有家長、師長及貴賓同樣懷著無比歡欣、肯定、期許的心情，祝福你們學成畢業之外，也代表校友總會全體理監事，向各位誠摯的道賀，祝福你們展翅高飛、前程似錦。明天雖然你們就要離開這個朝夕相處好多年的第二家庭，但請不要忘記畢業之後校友總會、各系所校友會也是你們的第三個家，我們隨時歡迎各位加入這個家並保持連繫，因為校友總會隨時為你們提供各項服務。本會除了建立校友之間聯繫溝通與互相扶持的平台之外，我們更為凝聚各地校友的向心力，長期關心及捐助母校的研究發展。2008年自接任校友總會理事長，兩年多來每年均遠赴日本、美國參加他們的校友年會，今年的二月二十日為籌組東南亞馬來西亞校友會和設立馬來西亞分校特地和余校長、林成龍主任、蔡志仁主動特地前往吉隆波、馬六甲、檳榔會晤當地的高醫校友和州長，除了深刻了解海外校友的心聲和對母校的關心建言之外，更凝聚了海外校友的向心力。

高雄醫學大學前身高雄醫學院的誕生是由我們最敬重的首任院長杜聰明博士和陳啟川董事長共同催生創立的，五十多年來在全體高醫人的努力打拼之下，由三棟校舍創校到今天的蓬勃發展，在南台灣培育了無數醫療界的菁英，「北台大、南高醫」的響亮封號，讓我們引以為榮。歷年來母校培育了20多位醫療奉獻獎的得主、醫學

大學中唯一全數通過教育部系所評鑑，並榮獲教學卓越和頂尖研究中心的殊榮，獲得社會各界的肯定。全體高醫師生、高醫人的犧牲奉獻，維持創校以來值得自傲的歷史及傳統，同時遍佈國內外三萬多位校友，都能秉持師長的教誨，在每個人的工作崗位上，力爭上游，有很傑出的表現。

母校近兩年來雖歷經四大不幸事件的嚴重打擊，面臨了許多的困難和問題，但幸好在余校長所帶領的高醫團隊同心協力之下仍一一克服，在這過程中，校友總會全體理監事和本會的學長顧問群、以及日本美國的校友會都一直默默陪伴著母校，不棄不離，並且忠言逆耳大膽建議諍言、充分扮演調和、支持與協助的角色，最後終能否極泰來，這是我們愛護母校，充分展現「一日高醫人、終身高醫人」永遠無法割捨的高醫優良傳統歷史情懷。

今天各位學弟妹們，您們已完成人生中一個重要里程，就要踏上另一個全新的人生舞台~台灣的醫療或相關產業，在未來就業或繼續深造的生涯中，仍會面臨許多艱困的挑戰，各位背負著高雄醫學大學畢業校友的榮耀和責任，期盼各位能充分發揮母校所給你們完整的全人教育，在醫療產業界施展抱負和理想，為自己、為生養的父母、為培育你們的母校奮力向前，在這艱困的時代，發揮高醫人特有的傳統和韌性，擔當起承先啟後的角色，希望「今天你以身為高醫人為榮、明日高醫以你為傲」。

最後容我再叮囑學弟妹們，古今中外名言，凡事要存感恩之心，時時感謝幫助，培育你的人，當你有能力的時候，不要忘了去幫助需要你幫助的人，當母校需要你的時候，更要盡力回饋母校，協助母校的研究發展和永續經營。

最後再次恭喜你們，祝福你們心想事成！！

高雄醫學大學校友總會理事長

黃壽雄 敬祝

